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1. A 2n+3,1- 3n noktasinin ordinati 10 ise

B(n2 +1,3n +4) noktasinin apsisi kactir? o
EZ8=A
A) 2 B) 4 o5 D) 8 E) 10
5 Ya
' b . [E. CQa) Koordinat eksenlerinde
- cizilmis ABCD dik yamu-
gunda |DE|=|EC| ise bu
1 3 »X
A IO B yamugun alani kag br® dir?
A) 8 B) 9 0) 10 D) 11 E) 12
[=]:3=] =]
ER=A

3. A(3x -6,2X+ 1) noktasinin x eksenine uzakhgi 7 br

ise x kacg olabilir? 040
=
A) -4 B) -1 oo D) 2 E)5

4. A(az.b,a—b) noktasi koordinat eksenlerinde IlI.

bolgede ise B(a.b,a3) noktasi kacinci bélgededir?

A) Bilinemez B) I. Ol D) 11l E) IV.

(=]l [m]
[=

5. x vey tam sayilar olmak lizere,
A(2x—4,9-y) noktas! koordinat eksenlerinde

I. bolgede ise y—x farki en ¢ok kag olabilir?

A)3 B) 4 05 D) 6 E) 7
(=] 5 (=]
[=] s ¥FeA
6. Y4 AB kenari x ekseni
C42 tzerinde olan ABC
dik tiggeninin A
12 ,  kosesinin apsisi
AOO 5 X kactir? [=] 37 (=1
0K
A) -5 B) -4 0 -3 D) -2 E) -1
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7. Analitik diizlemde,

A noktasl y ekseni lzerinde ve ordinati -5 tir.

10. A(4, —1) noktasinin B(1,3) noktasina uzakhgi, C(O,b)

noktasina uzakligina esit ise b nin alabilecegi deger-

B noktasi x eksenine 3 br, y eksenine 8 birim uzaklikta ler toplami kactir? EizE
ve IV. bélgededir. O]
Buna gore A ve B noktalarinin orta noktasinin koordi- A)-2 B) -1 03 D) 4 E)7
natlari toplami kactir? [=] 3] =1
(=]
A) -2 B)O o1 D) 3 E)7
A(1,-2) B(0,1) c
D(3,6)
E
8. A(—1,4) . B(9,—1) noktalari [AB] dogru pargasinin Yukandaki sekilde
u¢ noktalarinin koordinatlaridir. M zl H -1 ise E noktasinin kooordinatlari
A 3 |DE|
. AC| 3 L EFIE
Bu dogru parcasini — == olacak sekilde icten
|AB| 5 toplami kactir? It
. [=] 2as
bélen C noktasinin apsisi kactir? DD
P cre ; A)9 B) 10 on D) 12 E) 13
(=]
A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6
12. D C(3,4)
[=] At [=]
9 Ya h
: A |AC |=2.| BC| ise A nok- A(1,0) B(-6,3)
\ 4 tasinin orjine uzakhig .. . . .
B Yukaridaki sekilde paralel kenarin D kégesinin apsisi,
kag birimdir? . . . .
6 R Ez:E| kosegenlerin kesim noktasinin ordinatindan kag faz-
0 ¢ X %% ladir?
A)9 B) 10 on D) 12 E) 13 A)1 B) 3 Q6 D) 8 E) 10
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13. A(—1,5) ve B(1,10) noktalarindan gecen dogrunun

egimiile C(x,Z) ve D(4,7) noktalarindan gegen

dogrunun egimi toplami 5 ise x kactir? 515 %
(==t
A)O B) 1 Q2 D) 3 E) 4
e Yt Yandaki sekildeki
ds d,d,, d,ved,
d4 dogrularinin egimleri
: hangi sikta dogru
0 \ verilmigtir? %
e
A) m >0 m, =0 m, <0 m, =
B) m <0 m, =0 m, >0 m, =
C) m <0 m, = oo m, >0 m,=0
D) m, <0 m, =0 m, <0 m, = oo
E) m >0 m, =0 m, <0 m, =0

4

15. A(1,3) ve B(3,2x—1) noktalarindan gegen dogrunun

egim acisl dar acl ise x tam sayisl en az kag olabilir?

A)O B) 1 Q)2 D)3 E) 4

(=13 =]
i
OIhEr=d

16. ya

Yandaki sekilde d, ve d,
d dogrulan dik kesisiyor ise
‘ d, dogrusununy eksenini

X
ol »  kestigi noktanin ordinati
(6,-1)  kactir? OpE{D
-4 d, =
A7 B) 8 09 D) 10 E) 11

17. Egim acisl 135° olan bir dogrunun y eksenini kestigi
noktanin ordinati 3 ise x eksenini kestigi noktanin

apsisi kagtir?

A)-3 B)-% O3 D)3 E3f3
oE3l0
opesik

18. 2x —y +4 =0 dogrusuna sirasli ile paralel ve dik olan

dogrular hangi sikta dogru verilmistir?

A) y=2x+1 ve y=3x+5 El &
OFE =
B) y=-2x ve y=§—4
X
C) y=3x-7 ve yz—z
D) y=2x-5 ve y=-—+8
X
E) y=5+3 ve y=2x+9
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19. Asagidaki dogrulardan hangisinin veya hangilerinin

grafigi dogru verilmistir? y

) y=—2x+2 =

) y=3x+3 =
) x=1 =
(=] =] (=]
OIFE e
Al B) Il om D) LI E) LIl
20, y d, ve d, dogrulari

paralel olduguna

goére d, dogrusunun

> denklemi asagidaki-

CIENAN -
d,

A) 3x+2y-15=0

D) 3y+2x+1=0 E)3y-2x-9=0
21. A(2,b) noktasi
3x+2y-12=0 ve ax-3y-7=0
dogrularinin lstlinde ise a kagtir? EFIE
R
A) 4 B) 5 6 D)7 E) 8

22. Orjinden gegen ve egim acisi 60° olan dogru

denklemi agagidakilerden hangisidir?

Elglil
E

A) y=x+\/§ B) y:\/zx—\/i C)y=\/§x
D) y=—-x D)y=—\/§x
23. Y4 S
A2,7) ABC licgeninin [BC]
kenarina ait ytiksekli-
C(6,3) &inin denklemi agagi-
B(1,1) _ dakilerden hangisidir?
0) X (] 3k =]
5
(=] ACE
A)2y+5x—24=0 B)2y+3x-20=0 C)2y+5x=0
D) 2y -3x-11=0 E) 5y +2x-9=0
24. x=4 dogrusuile
x—2y+2=0 dogrularinin kesim noktasinin
orjine uzakhgi kag birimdir i =]

=

A4 B) 5 6 D) 7 E) 8
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25. 2y +5x—-4 =0 dogrusuna dik olan ve
x-y+2=0

x+y—-10=0 dogrularinin kesim noktasindan

gecen dogrunun x eksenini kestigi noktanin

apsisi kagtir?

i

A) -1 B) -9 QO -7 D) -4 E) -1
26. d Yanda ki sekilde d, dogru-
B/ sunun A noktasina en ya-

kin noktasi olan B nokta-

y=x-3 A.(5 -4) sinin koordinatlari toplami

kactir?

A)-7 B) -3 o1 D) 3

27. y=x+4 dogrusu
x=-1 dogrusu
x=3 dogrusu
x ekseni

arasinda kalan alan kag br® dir?

A) 10 B) 12 Q) 15 D) 18

E) 6
=

]

28. (2a—14)x+(a+1)y—16=0

dogrusu x eksenine paralel ise y eksenini kestigi

noktanin ordinati kactir? (= 2]
(=] A
A)O B) 1 02 D)3 E)4

29. 3x+y-5=0 dogrusuile
2y =ax+b dogrusu

cakisik dogrular ise a+b toplami kactir?  Elrj[=l

O Pira=
A)2 B) 3 04 D) 5 E) 6
30. Ya , Yanda ki sekildeki tarali
/
L7 bolgeyi ifade eden esitsizlik
2
7 sistemi hangi sikta dogru
’
'g’ » verilmistir? _
,7 0 X [=] i [=]
’
(=]
A)y>x-2 B)y>x+2 QOy>x+2
y<2 y>2 y>2
D)y>-x-2 E)y<—x+2
y=>2 y>2
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31. A(4,0)

sinin AB dogrusuna uzak-

(=175 (=]
%
EA

hgr kag birimdir?
*K(6,1)
B(8,-3)

A) 2 B) 4 Q5 D) 42

32. A(2,3) noktasinin x eksenine uzakhgi ile
12x —5y + ¢ =0 dogrusuna uzakhg esit ise

¢ kag olabilir?

A) -48 B) -32 0O -26 D) -14

2y —x + J5=0 dogrusu ile

-345
y=X %5

2

33.

A1 B) 2 Q3 D) 4

Yanda ki sekilde K nokta-

E) 53

=

=
E) -5

dogrusu arasi uzaklik kag birimdir?

[=
o]
E)5

]

o]

34.

35.

36.

x-3y+2=0
2x—-6y+2c=0
Yukaridaki iki dogru arasi uzaklik \/ﬁ br ise

¢ nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) -3 B) -1 Qo0 D) 2
) ) Ya
Yanda ki gekilde d, ve d, 4/d2
dogrulari arasindaki
d

acinin tanjanti kactir? & —"a

-4 0 x

1 1
A - B) — o1 D) 2 E)3
(=15 =

y+x+2=0 dogrusuile

\/§y -x—-4=0 dogrusu arasindaki dar aci kag

derecedir? [=; EI
[=
A) 15° B) 50° C) 45° D) 60° E) 75°
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37. A(4a+1,3b-15) noktasinin x eksenine gére yansi- | 40. A(0,1) noktasininy =2x —8 dogrusuna gére simet-

masil B(5 6) ise a+b toplami kactir? ERiE rigi olan noktanin koordinatlari toplami kagtir?
=]
A) 6 B) 8 oOn D) 15 E) 19
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8 I
[=] W=

38. A(3,4) noktasinin y =-x dogrusuna gore simet-

rigi olan nokta ax+2y—-10=0 dogrusu lzerinde

41. A(2,-1) noktasinin y=ax+b dogrusuna goére simet-

rigi olan nokta B(O,3) ise b kactir? OF3|0!

ise a kacgtir? (=] i =] (=] il
s 3 1
A) -4 B) -3 C) -2 D) -1 E)0 A) -4 B) -3 €)-2 D)-3 £)3

39. A(—1,2) noktasinin x =1 dogrusuna gore simetrisi

B noktasl, B noktasinin y =3 dogrusuna gore simet-

rigi olan nokta C noktasl ise C noktasinin apsisi ile

ordinati toplami kactir? (=0
(=] 2
A3 B) 4 Q)5 D) 6 E) 7

42. x+3y—-7=0 dogrusununun A(1,3) noktasina

gore simetrigi olan dogru asagidakilerden hangi-

sidir? [=]:5h =
; 1]
=T

A)x+3y-13=0 B)x+3y-1=0 C)x-3y=0

D)x-3y+3=0 E)3x+y-3=0
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Ya sekil 1 Ya

43. sekil 2

e
;=

E&

Sekil 1 deki yunus baligina agagidaki hangi hareket

veya hareketler yapllirsa sekil 2 elde edilir?

I) x ekseni boyunca saga 6teleme

Il) Orjine gore simetri

Ill) x ekseni boyunca saga ve y ekseni boyunca
yukari 6teleme (=157 (=l

A)l B) Il o

D) I, 1l E)II, 1

44. M(3,1) noktasini x ekseni boyunca 2 br saga,

y ekseni boyunca 4 br asagi 6teledigimizde elde

ettigimiz noktanin eksenlere uzakliklari toplami

kag br olur? (=] e [s]
Of
A)5 B) 6 Q7 D) 8 E)9

45. A(—3,4) noktasinin y eksenine goére simetrigini

alirsak x ekseni boyunca a br saga 6telemis oluruz.

Yukaridaki cimlede a kactir? IE_I3 i [m]
OH
A) 3 B) 4 Q5 D)6 E)7

46. Ya Yanda ki koordinat eksen-

lerinde 1. bélgedeki isaret-
li bolgeye asagidaki harf-

b2 4

lerden hangisini koyarsak

x eksenine gore yansima-

sinin goriintisd ile y ekseni boyunca asagi 4. bolgeye

o C
A
E) E Eit

47. y=3x-9 dogrusunu x ekseni boyunca 2 birim

otelenmis hali ayni olamaz?

A)A B) B
D)D

sola, y ekseni boyunca 3 br yukari 6teledigimiz

de elde ettigimiz dogrunun x eksenini kestigi

E%
)
EI-
E) 4

noktanin apsisi kactir?

A)0 B) 1 02 D)3

Ya

48. Yanda ki sekilde

. bolgedeki kiicuk KARE

karenin bir kenari 2

1 br, I. bolgedeki

biiytik karenin bir
kenari 2 br dir.

Kugciik kareyi x ekseni dogrultusunda a br saga, y ek-

KARE

seni dogrultusunda b br yukari 6teledigimizde tama-

mi1 biiyiik karenin icinde kaliyor. Buna gore a ve b

kac olabilir? (=] I%
[=] it

A)a=4 B)a=3 C)a=5 D)a=5 E)a=4
b=2 b=4 b:4 b:6 b:6

Daha fazla test ve konu anlatimi igin
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49. sekil 1 sekil 2

0?//\5' E ,‘C'/"
X -

XV

&

Sekil 1 deki sovalyeye asagidaki hangi hareket
veya hareketler yaplilirsa sekil 2 elde edilir?
I) Orjine gore simetri.

I1) Once x ekseni boyunca sola sonra y ekseni
[=] v [=]

(==
I) Orjin etrafinda pozitif yonde 180° donme.

boyunca saga 6teleme.

Al B) Il on D) I veya lll E) Il veya lll

50. A(2,—5) noktasini orjin etrafinda pozitif yonde 90°

dondiiriirsek B noktasini elde ediyoruz. B noktasinin

y eksenine gore simetrigi olan nokta asagidakilerden

hangisidir? =] %
(=]
A)(2,-5) B)(-2,-5) 0)(5.2)
D)(5,—2) E)(—s,z)

51. A(2,8) noktasini B(O,S) noktasli etrafinda pozitif

52. A(1,2) noktasini orjin etrefinda negatif yonde

330° dondiiriirsek elde edecegimiz noktanin apsis

OF A0
asagidakilerden hangisi olur?
(=]
3 3 1
A Y2 g B) 1+ > QOV3-=
) )1+ )32
D)\/§+% E) /3 +1

53. 2y +3x-5=0 dogrusunu orjin etrafinda pozitif

yonde 270° dondiiriirsek asagidaki dogrulardan
(] e [s]
[=;

B) 2y +3x+5=0

hangisini elde ederiz?

A)2x -3y +5=0
C)2y-3x-5=0 D) 2x+3y-5=0

E) 2x-3y-5=0

54. Yanda ki A merkezli, Ya

yaricapl 2 br olan

¢emberi orjine etra-

finda pozitif yonde

w
b3 4

45° dondirursek

cemberin 2. bélgede kalan béliimiiniin alani kag br?

yonde 180° dondiriirsek agagidaki noktalardan olur? LEI%EI
I
hangisini elde ederiz? (=] =
Ar B 3?“ C) 2n D) 5?“' E) 3n
A)(-2,-3) B)(-2.2) C)(4.8)
D)(4,-2) E)(-2,-8)
Daha fazla test ve konu anlatimi igin # matematikchi.net
D E E A E C



